




Träd med hö virkeskvalitet

Genomgående stam Kvistfri 6-15m





Södra Skog





Igenväxning

Fri utveckling är varken bra för 
skogsägaren eller för biologisk 
mångfald















Naturvård



I en naturskog finns ca 40 
kubikmeter död ved per 
ha

Den behöver inte finnas på utsidan  av 
ett träd utan kan vara inne i ihåliga 
träd

























Lövträd i barrdominerade
miljöer

Längs vägar

I bryn och kantzoner

Längs vattendrag





Hamlade träd

Lövtäkt

Savläckage

Rikbark

Ihåliga

Mulm







Alkärr

















Naturvård i lövskog

• Lämna evighetsträd

• Välj grovkvistiga eller ihåliga träd

• Spara udda lövträd som lind lönn avenbok 

• Spara bärande träd och sälg

• Ringbarka i stället för högstubbar

• Inget skogsbruk på blöt mark

• Lämna naturvårdshögar av grot



Krokslokblodboken


